

ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ ΣΚΗΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΓΙΩΡΓΑΚΗ

«ΠΑΡΩΝ» ΚΑΙ ΤΑ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΑ

Το «παρών» στο Μουσείο Μπενάκη της οδού Πειραιώς, όπου ο Γιώργος Παπανδρέου ανακοίνωσε το νέο κόμμα, έδωσαν πολλοί εκ των «κππουρών» της κυβέρνησής του, μέλη της παλαιάς παπανδρεϊκής φρουράς, στελέχη που ο Ευάγγελος Βενιζέλος έβαλε στο περιθώριο του ΠΑΣΟΚ και ασφαλώς η οικογένειά του, ενώ υπήρξαν και ορισμένες εκπλήξεις, όπως η Ελσα Παπαδημητρίου, την οποία είχε προτείνει για πρωθυπουργό -πριν συμφωνηθεί ο κ. Παπαδήμος- το φθινόπωρο του 2012.

Συγκεκριμένα, στην «πρώτη γραμμή» της αίθουσας ήταν οι Γιώργος Πεταλωτής και Φίλιππος Σαχινίδης, που έχουν αναλάβει και την εκπροσώπηση του κόμματος Κίνημα Δημοκρατών Σοσιαλιστών, όπως και ο στενός συνεργάτης του Γιώργου Παπανδρέου Γιώργος Ελενόπουλος. Στις πρώτες θέσεις η σύζυγος του πρώην πρωθυπουργού Αντα, που τον συνοδεύει σε κάθε βήμα του, όπως και τα αδέρφια του Νίκος Παπανδρέου με τη σύζυγό του και Ανδρικός Παπανδρέου. Εκ των πρωτεργατών του νέου κόμματος είναι και η κόρη του Γιώργου Παπανδρέου Μαργαρίτα.

Παρόντες, επίσης, και αρκετοί ακόμη εκ των «κππουρών», όπως οι Σωκράτης Ξυνίδης, Παύλος Γερούλιανος, Δημήτρης Δρούτσας, αλλά και στελέχη του στενού επιτελείου του Γιώργου Παπανδρέου, μεταξύ των οποίων η Ρεγγίνα Βάρτζελν.



να πιστέψω σε σένα το 2009. Δεν ήμουν άλλωστε η μόνη. Εβαλες τη χώρα σε μια από τις πιο οδυνηρές περιπέτειες της ιστορίας της και να 'σαι τώρα στον ρόλο του θεματοφύλακα της σωτηρίας της» γράφει σε ανάρτησή της στο facebook, όπου επισυνάπτει συνέντευξή της με την οποία τον στήριξε το 2009. Και προσθέτει: «Δεν ξέρω τι σημαίνει για σένα σοσιαλισμός, σου αναγνωρίζω όμως πως διαχειρίζεσαι

με μαεστρία τον προσωπικό σου σουρεαλισμό. Πάνω απ' όλα η υστεροφημία λοιπόν, η προσωπική λύτρωση (γιατί είναι ΜΟΝΟ προσωπική) απ' όσα δικαίως ή αδικώς σου χρέωσαν και άσε την Πατρίδα να ακροβατεί πάνω από το χάος».

Αναφερόμενη στις προοπτικές του νέου κόμματος σχολιάζει καυστικά ότι όσοι συμβουλευούν τον κ. Παπανδρέου του δημιουργούν κίβδηλες προσδοκίες, και προειδοποιεί τον ίδιο γράφοντας: «Αγαπτιέ Γιώργο, φαίνεται πως θεωρείς τον εαυτό σου πιο σημαντικό και από την ίδια σου την Πατρίδα. Εύχομαι να μην πληρώσει ΚΑΙ αυτή τη φορά η χώρα τα προσωπικά σου γινάτια».

Φιέστα

Στη φιέστα παρέστησαν και οι Δημήτρης Ρέππας, Θάνος Μωραΐτης, Νίκος Σηφουνάκης, Συμεών Κεδικόγλου, Μιχάλης Καρχιμάκης, Φίλιππος Πετσάλνικος, Γιάννης Πανάρετος, Αγγελος Τόλκας (θα είναι υποψήφιος στην Ημαθία), οι Κώστας Τριαντάφυλλος (θα είναι υποψήφιος στη Χίο), Αφροδίτη Παπαθανάση, Νίκος Αθανασάκης, Γιάννης Διαμαντίδης, Γρηγόρης Νιώτης, Μαρία Καρακλιούμη, Πέτρος Λάμπρου, Ροδούλα Ζήση, Ανδρέας Φούρας, Φραγκίσκος Παρασύρης, Παναγιώτης Κρητικός, Χρήστος Μαγκούφης, Θανάσης Παπαγεωργίου, Νίκος Τσώνης, Αγγέλα Κοκκόλα, Γρηγόρης Βιώτης, Μανώλης Στρατάκης, Απόστολος Κατσιφάρας, Σταύρος Αρναουτάκης, Γιώργος Ανωμερίτης, Ελισ-

άβετ Παπαζών και Μαριλένα Κοππά, η οποία είχε ενταχθεί στη ΔΗΜΑΡ, ως υποψήφια ευρωβουλευτίς.

Εντύπωση έκανε η παρουσία του Χρήστου Ανδόνη, βουλευτή Δράμας, που είχε εκλεγεί με το ΠΑΣΟΚ, είχε ακολουθήσει τον Ανδρέα Λοβέρδο στο κόμμα που ίδρυσε και ψήφισε τον Σταύρο Δήμα ως ανεξάρτητος βουλευτής.

Ζ.Λάσκαρη: Σφάλμα μου που τον πίστεψα το 2009

Με σκληρές εκφράσεις στρέφεται κατά του Γιώργου Παπανδρέου, με αφορμή τη δημιουργία του νέου κόμματος, η γνωστή ηθοποιός Ζωή Λάσκαρη. «Αγαπτιέ Γιώργο, οφείλω να αποδεχτώ και να παραδεχτώ το μεγάλο μου σφάλμα



Ο Μιχάλης και η Νικολέττα Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville

Έχετε κάποιας μορφής ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϊ και θέλετε να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να ενοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au

Raine & Horne

rh.com.au/southhurstville



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com